
 

AOS 20 (VINTE) DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), 
NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, ESTADO DO RIO GRANDE 
DO NORTE, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAPHAEL MELO FERREIRA DE 
OLIVEIRA, REALIZOU-SE A SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026). HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, 
O SENHOR PRESIDENTE, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLAROU ABERTA A 
SESSÃO, SAUDANDO OS VEREADORES PRESENTES, OS SERVIDORES DESTA CASA 
LEGISLATIVA, O PÚBLICO PRESENTE NO PLENÁRIO E OS QUE ACOMPANHAVAM 
PELAS REDES SOCIAIS. FORAM REGISTRADAS AS PRESENÇAS DOS 
PARLAMENTARES: SAMARA CRISTINA DA SILVA, ADRIANO GUEDES DA SILVA, 
CLÁUDIO FREIRE BEZERRA, ANTÔNIO MARCOS DE MEDEIROS SILVA, AMARA 
JULIANA DE SOUZA LIMA, MARIA SOLIDADE DE MOURA E MARIA JOSÉ NUNES 
VILELA. DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, FOI REALIZADA A LEITURA DA 
ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DE 
DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026). APÓS A LEITURA, A ATA FOI COLOCADA EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS 
VEREADORES PRESENTES. NA ORDEM DO DIA, FOI APRECIADA A SEGUNDA 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 005/2026, QUE “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 
PONTO DE APOIO PARA MOTOTAXISTAS NO MUNICÍPIO DE BOM JESUS/RN, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. O SENHOR PRESIDENTE REALIZOU NOVAMENTE A 
LEITURA DO PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA, 
DESTACANDO A CONSTITUCIONALIDADE, LEGALIDADE E ADEQUAÇÃO DA MATÉRIA. 
APÓS APRECIAÇÃO, O PROJETO DE LEI Nº 005/2026 FOI COLOCADO EM SEGUNDA 
VOTAÇÃO, SENDO APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS PARLAMENTARES 
PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS CONSTANTES NA ORDEM DO DIA, O 
SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU 
ENCERRADA A SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS (2026), DETERMINANDO A LAVRATURA DA 
PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA E APROVADA, FOI ASSINADA PELOS 
VEREADORES PRESENTES. 
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